

Инициатива

Молодежный
актив

В Сухом Логу появилась молодежная администрация.

Главная цель такого объединения – создание условий для успешной самореализации молодежи, распространение эффективных моделей и форм участия в общественно-политической жизни и привлечение к решению комплекса социально-экономических и общественно-политических задач.

15 марта состоялось первое организационное заседание нового органа. Члены молодежной администрации определили руководящий состав. Возглавил его Владислав Коковин, заместителем руководителя стала Полина Семенова, ответственным секретарем – Софья Лешукова.

«Молодежка» определится с представителем от муниципального округа в составе Молодежного парламента Свердловской области VII созыва. Сухой Лог будет представлять Владислав Коковин. Его кандидатуру на заседании 27 марта рассмотрят депутаты Думы муниципального округа Сухой Лог.

Кстати, 17 марта Владислав Коковин принял участие в совещании областного молодежного проекта «Молодежная перспектива региона», где обсуждались вопросы защиты прав, свобод и законных интересов молодых граждан, а также реализации проектов и инициатив на территории Свердловской области.

Спортивные резервы трудовых коллективов



Председатель Думы Евгений Быков с командами – победительницами фестиваля / ФОТО ИЗ АРХИВА ЦЕНТРА ТЕСТИРОВАНИЯ ВФСК ГТО Г. СУХОЙ ЛОГ

15 марта в спортивном комплексе «Здоровье» состоялся фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди трудовых коллективов.

Соревнования были посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Заявки на участие подали 13 команд от предприятий, социальных и образовательных учреждений. По условиям соревнований команда должна была состо-

ять из четырех человек разного возраста: от 20 до 69 лет. Участникам предстояло пройти ряд испытаний, соответствующих возрастным нормативам комплекса ГТО.

Все любители спорта проявили максимум возможностей, чтобы показать хороший результат, разница в набранных баллах была минимальной. Призовые места распределились следующим образом:

1 место (997 баллов) – Сухоложское обособленное подразделение ООО «ФОРЭС»
2 место (989 баллов) – ООО «СЛК Це-

мент» 1-я команда.

3 место (956 баллов) – ООО «СЛК Цемент» 2-я команда.

Награды победителям и благодарности участникам вручал председатель Думы муниципального округа Сухой Лог Евгений Быков. Евгений Геннадьевич сам активно занимается спортом и имеет знак ГТО, поэтому с готовностью выполнил возложенную на него почетную обязанность.

Мероприятие также посетил депутат Владимир Севостьянов.

Рабочие встречи. События. Факты



Депутаты В. Воложанин, Е. Быков, С. Комягин и инженер УМЗ С. Тимухин / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ

17 марта в Администрации муниципального округа Сухой Лог состоялась рабочая встреча сотрудников управления муниципального заказчика с депутатами Думы.

Целью встречи было дополнение реестра объектов дорожного хозяйства, нуждающихся в ремонте по обращениям жителей, и планирование освещения тротуарных объектов на 2026 год. Согласно ранее принятой практике корректировка подпрограммы ремонта дорог на 2025-2026 гг., утвержденной Думой муниципального округа Сухой Лог, возможна в случае возникновения экономии средств по результатам проведения необходимых конкурсных процедур.



Открывают выставку Евгений Быков и Ирина Коновалова / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ

В художественной галерее «Бунаков» состоялась презентация выставки архивных документов «Сквозь плен», посвященной юбилею Победы.

Созданная на основе документов, которые хранятся в Госархиве административных органов Свердловской области (ГААОСО), она показывает, как в нечеловеческих условиях сохраняли человеческое достоинство солдаты и офицеры Красной армии, как они продолжали бороться с фашистами и пытались вырваться из плена.

Выставку открыли председатель Думы муниципального округа Евгений Быков и заместитель директора ГААОСО Юлия Рыжкова.

Познакомиться с экспозицией можно до 29 марта.



Почетную грамоту Думы вручает Евгений Быков / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МО СУХОЙ ЛОГ

В Сухоложской детской музыкальной школе 14 марта состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

Лучшие сотрудники этой сферы были отмечены грамотами и благодарственными письмами главы Сухого Лога и Думы муниципального округа.

От имени сухоложских депутатов собравшихся поздравил и провел процедуру награждения председатель Думы Евгений Быков.

Подготовила Олеся Салтанова